

Errata nº 001/2022

CONSÓRCIO PÚBLICO AGÊNCIA AMBIENTAL DO VALE DO PARAÍBA , no uso de suas atribuições legais, faz saber que retifica o edital nº. 001/2022, publicado no Site Oficial www.agencialambientaldovale.com.br nas datas suprainformadas e em jornal de grande circulação “O Vale” no dia 13 de abril de 2022, que trata do Concurso Público para diversos cargos temporários , no que tange aos seguintes itens:

Consideração nº 01 :

ONDE SE LÊ: No Quadro I, página 10 onde lê-se para a - **Denominação do emprego público, Assistente Técnico** como “Graduado em Curso Tecnólogo na área Ambiental e Gestão Público ou outros áreas afins.

LEIA-SE: No Quadro I, página 10 - **Denominação do emprego público, Assistente Técnico** como “Graduado em Curso Tecnólogo na área Ambiental ou Gestão Público ou outros áreas afins.

Consideração nº 02:

ONDE SE LÊ: No Quadro I, página 10 , onde lê-se para a Número de Vagas de Curso Nível Superior para contratação, **Graduado em Engenharia Agrícola** ,

LEIA-SE: No Quadro I graduado em **Engenharia Agrônômica. (COMO CONSTA NA PÁGINA 22 , Anexo I - Engenharia Agrônômica).**

Consideração nº 03:

ONDE SE LÊ: Na Ficha de Inscrição , página 29 , onde no quadro de “ **ENGENHARIAS**” não consta não consta **Engenheiro da Computação**

LEIA-SE: Na página 29 no quadro de “ **ENGENHARIAS**” incluir-se-á **Engenheiro da Computação**. A nova ficha de inscrição estará disponível no endereço eletrônico <https://www.agenciaambientaldovale.com.br/processo-seletivo-2022-2/>

As demais disposições do Edital 01/2022 continuam inalteradas.

Todas essas alterações estarão dispostas, de forma integrada, ao Edital Retificado que será publicado nessa presente data.

E, para que chegue ao conhecimento de todos, é expedida a presente.

São José dos Campos, 19 de abril de 2022.

CLÁUDIO SCALLI
Secretário Executivo
Consórcio Público Agência Ambiental do Vale do Paraíba